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Primary Goal

Evaluate student perceptions/attitudes on a return to in-
person learning
• Response Rates: 9.5% (OR 744 respondents)
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Return to Campus Survey (ASHC Q1)

Yes 283

No 347

Maybe 113

Safety Concerns 54 (47.79%)

Online Convenience 17 (15.04%)

Prefer Hybrid  16 ( 14.16%)

Depends on Course 16 (14.16%)

Transportation 3 (2.65%)

Kids 2.65% 3 (2.65%)

N/A 2.65% 3 (2.65%)

38.09%

46.70%

15.21%

Yes No Maybe (please
describe)

Do you want to return to campus (i.e., 
take in-person courses)?
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In-person lessons following safety protocols 
(ASHC, Q2)

23.12%

32.93%

43.95%

I want to return to campus for
in-person learning (full-

time/part-time).

I do not want to return to
campus, I only want to take

online classes.

I want to be able to do a
combination of in-person and

online learning.

When Hartnell resumes in-person learning following safety protocols:



GROWING LEADERS Opportunity. Engagement. Achievement.    www.hartnell.edu

Return to Campus (ASHC, Q3)

57% (n=424) were slightly/very uncomfortable returning to 
campus in 2021FA, with biggest concern (87%) being 
personal/family health (ASHC, Q4)

17.07%

25.94%

33.74%

23.25%

Very Comfortable Comfortable Slightly Uncomfortable Very Uncomfortable

How comfortable do you feel about returning to campus in the near 
future (e.g., 2021FA)?
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PPE Utilization (ASHC, Q5)

96.21%

0.42% 3.37%

Yes, I will wear my mask and
support the usage of PPE

No, I will not wear a mask nor
support the usage of PPE

No, I will not wear a mask BUT I
respect others using PPE

Will you support having teachers, students and visitors wear masks 
and other Personal Protective Equipment (PPE) when the campus 

reopens?
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Vaccination (ASHC, Q6)

77.3% said that they have already or would receive a COVID vaccination
68.1% said that it’s extremely important (mandatory) or very important 

to vaccinate all students, faculty, staff and administrators before 
resuming in person learning (ASHC, Q7). 

30.34%
31.88%

15.03%

12.08%
10.67%

Already receive my
vaccination

Yes, without
hesitation

Yes, with some
hesitation

Yes, but only when
there's no other

choice

No, absolutely not

If you were offered the opportunity, would you choose to receive a 
vaccination for COVID-19?
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Individual Comments (ASHC, Q8)

• Would the library have any chance of opening soon?
• Study/test rooms should be offer for students taking exams, like TEAS test, which it's a 

4-5hrs test, and some of us don't have reliable internet at home
• I would like more student help for us struggling students 
• Why is other schools and universities in the area allowed to open but not Hartnell?
• If classes do go back that means class sizes with be smaller, does that mean when 

registering for classes, they’ll fill up even faster ? 
• My one concern for the school reopening is Hartnell College needs to make sure all 

programs are open, for example the childcare facility for single parents of young 
children.   I feel it would be rushing to quickly to reopen the college If the child care 
facility was not open because that puts many parents like myself in a position where 
we might have to wait to achieve our educational goals.

• I would like for all teacher to do zoom classes because some teachers  just record them 
self and its hard to get in contact with then if they do not do zoom classes they just 
record them self  

• Would we HAVE to be vaccinated to return to in-person classes in the future? Would 
those who are not vaccinated be excluded or not allowed on campus at all? 

• My question is if school were to reopen do you guys have an specific day or month? 
• This semester we should just finish the online semester as it is, and the new semester 

should be in person. 
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Individual Comments (Cont.)

• We should set up vaccination clinics for students and employees on-campus during 
summer and fall, get the College President, VPs and Board to model getting the shot, 
work with the county and medical, and make a very public attempt to encourage 
vaccination in our community in English and Spanish. We should make a huge push in 
South County as well.

• I recently lost my uncle because of Covid and for me is really important that everyone 
take the necessary measures in order to go back and take it seriously.

• The switch to online school has not just affected me but it has affected everyone in my 
household. Friends and Family tell me how they struggled to the switch to online. In 
person schooling is just very different than online. Teachers struggle to get students 
attention since most students think that they can do what they want or slack on work 
just because it’s online. Most students don’t participate because it’s online and they “ 
don’t need there cameras on”. Even though there is a pandemic going on the vaccine 
should be a requirement for everyone so we can at least feel safe in the classroom 
again. I mean middle school students need to get the chicken pox vaccine to get able 
to get to school it’s possible we can do this as well for all schools again. 

• I think people should do what is best for the community safety
• Even if people do not want to wear their mask i feel that it should be a right for those 

who decide to ware the mask.
• I'll feel safe when the vaccine has been thoroughly tested. 
• CDC changes guidelines frequently. They are not too clear on how long the covid

vaccine stays in a persons body. Too early to receive the vaccine. I’m not convinced 
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Thanks for your attention


